

16 ИЮЛ 1980



ТЕАТР
ВЕЧНО ЖИВАЯ КЛАССИКА



Гастроли в Сочи Казанского Государственного театра оперы и балета имени Мусы Джалиля стали радостным событием для всех любителей классической музыки. Постановочное и исполнительское мастерство, отличный вкус, большая творческая культура делают спектакли гостей из Татарии ярким, содержательным зрелищем. В репертуаре театра — произведения, несущие глубокий философский смысл, требующие от артистов самого серьезного проникновения в замысел композитора. Среди них такие шедевры мировой музыкальной классики, как опера Ш. Гуно «Фауст» и балет А. Адана «Жизель».

НА СНИМКАХ: заслуженный артист ТАССР Юрий Борисенко в роли Мефистофеля (спектакль «Фауст»); народная артистка ТАССР, лауреат Государственной премии ТАССР имени Г. Тукая Ирина Хажимова в спектакле «Жизель».

Фото М. БЛАТТА.